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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
Vádemelés egy hivatásos tolmács ellen 

 
 
A Fővárosi Főügyészség az ügyben felbujtóként, hivatalos személy által elkövetett közokirat-
hamisítás bűntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat a Fővárosi Törvényszéken.  
 
A vádirat lényege szerint, a vádlott az elkövetés idején hivatásos tolmácsként látott el fordítási 
feladatokat különböző hatóságok előtt. A férfi e minőségében, 2008 évben felvette a 
kapcsolatot egy fővárosi kerületi Önkormányzat Okmányirodájánál köztisztviselőként 
dolgozó - általa korábbról ismert - ügyintézővel azért, hogy az segítsen neki külföldi 
állampolgárságú ügyfelek vezetői engedélyének honosításában. 
 
A vádlott ezután a hozzá forduló, egyes külföldi állampolgárságú ügyfeleknek felajánlotta, 
hogy – fejenként 30.000-60.000 forint ellenében – soron kívül magyar vezetői engedélyhez 
juttatja őket. 
 
A vádlottnak tudomása volt arról, hogy az ügyfelek esetében a külföldi okmányok 
honosításának feltételei maradéktalanul nem teljesültek (így pl. a legalább 6 hónapos 
magyarországi tartózkodás), ennek ellenére arra bírta rá az okmányirodai ügyintézőt, hogy 
hivatali hatáskörével visszaélve, az ügyfeleknek jogtalan előnyt szerezve, soron kívül magyar 
vezetői engedélyek kiadása iránt intézkedjen. A külföldi vezetői engedélyek a legtöbb esetben 
hamisak is voltak, ezáltal az ügyintéző közreműködésével valótlan adatok kerültek be a 
közhiteles közúti közlekedési nyilvántartásba. 
 
A fentiek szerint, a vádlott és társa tevékenységének következtében, több mint 100, 
elsősorban afgán, iraki, iráni állampolgárságú ügyfél jutott jogosulatlanul magyar vezetői 
engedélyhez, amely ezután egész Európában vezetésre jogosította őket. 
 
A vádlott a nyomozás során tagadta a terhére rótt bűncselekmények elkövetését. 
 
A Fővárosi Főügyészség az ügyben szereplő ügyintézővel szemben már korábban, 2013 
októberében vádat emelt a Fővárosi Törvényszéken.  
 
A vádlott - a vád tárgyává tett cselekménye szerint - többek között 110 rendbeli, az 1978. évi 
IV. törvény 275. § (1) bekezdés b.) pontjába ütköző hivatalos személy által elkövetett 
közokirat-hamisítás bűntettének felbujtója, amely bűncselekmény törvény szerinti büntetési 
tétele öt évig terjedő szabadságvesztés. 
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